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Kykymka — 17

Cuhura = 7



MYXOJIOBKA









Pociu 2 BepOnl. Ha kaxmoit BepOe 110
Ha KaKJIOW BeTKe 10 2 rpymr. CKOIbLKL
rpymr? A ‘
Kak Ha3weIBaercs purypa, y Kotopo 3 yria?
Ckoabko Oynery ecinu Kk 9 npudasuts 0?
HazoBu coceneit uncna 11. e
Ckoiibko caHTuMeTpoB B 1 1M?

Yro conpre 1 oM i 1 m?

CKOJIBKO YIJIOB y Kpyra?

99 +1

17 + 3

20-10



Ha si6none Obu1o 10 516710k, a Ha uBE Ha ;‘X'
MeHbIIe. CKOIBKO BCETO SIOMOK? 77— - 8
Kak Ha3bpIBaeTcs (purypa, y KOTOpo i AATHA >
Ckoipko Oynmety eciii 13 10 Beruects 0/
HazoBu cocenert uncna 19
Ckoabko 1M B 1 Metpe?
Yro 6onpiie 1 cm i 1 1m? .

Ecau meTyx CTOMT Ha JIBYX HOrax, TO Becut 4
KrJIorpaMMa. CKOJIBKO OYIET BECHUTh IIETYXy CTOS
Ha 1 vHOre?

29 + 1
18 + 2
30 - 10.
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OTIMININ. CKOJIBKO CTajlo YITIOB Yy CTOJId =
¢

Kak Ha3pIBaeTCS YCTHIPEXYTONbHHUKy ¥
BCE CTOPOHBLI PAaBHBI? ‘

Ckoabko Oynery ecnu k 99 + 1?
HazoBu coceneit uncina 30
Ckoapko cantumeTpoB B 1 Metpe?
Yro oomnprre 1 cm wm 1 m?

CKOJIBKO JICT JKHJIM CTapUK CO CTApyXOH Ha
Oepery cMHEro Mops?

Haigure cymmy uncen 8 u 4.
40 + 10
50 - 20
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hIBCeNOnODLE!



